

В Иркутской области впервые выявлен активный туберкулез более чем у 3 тысяч человек

В Иркутской области, по данным формы государственного статистического наблюдения №1 «Сведения об инфекционных и паразитарных заболеваниях», в 2010 году впервые выявлен активный туберкулез более чем у 3 тысяч человек, при этом заболеваемость туберкулезом детей до 14 лет по сравнению с предыдущим годом увеличилась в 1,5 раза.

Об этом сообщает пресс-служба управления Роспотребнадзора по Иркутской области.

Наиболее неблагополучная эпидемиологическая ситуация по туберкулезу сохраняется в Эхирит-Булагатском районе (показатель заболеваемости на 100 тыс. составил 273,3 случаев), Усть-Кутском районе (203,1), Усолье-Сибирском (200,9), Тулуне (187,1), Чунском районе (169,9), Тайшете (160,9), Черемхово (150,0). Показатели заболеваемости населения туберкулезом в указанных муниципальных образованиях значительно превышают средний по Иркутской области.

24 марта 2011 года мировая общественность организует проведение Всемирного Дня борьбы с туберкулезом, целью которого является повышение осведомленности о глобальной эпидемии туберкулеза и мерах по ликвидации этой инфекции, привлечение внимания населения к масштабам болезни, способам ее профилактики и лечения. Управление Роспотребнадзора по Иркутской области ежегодно поддерживает инициативу Всемирной организации здравоохранения. Во всех городах и районах организуется проведение конференций, семинаров, круглых столов, пресс-конференций, дней «открытых дверей» в поликлиниках, размещение материалов в СМИ, выпуск и распространение наглядных материалов для населения – буклетов, брошюр, листовок, плакатов, обеспечивается работа «горячих линий» и т.д.

Автор: Артур Скальский © Байкал-Инфо ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 5128 16.03.2011, 08:59 654

URL: <https://babr24.com/?ADE=92333> Bytes: 1620 / 1620 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)